

Înștiințare organizare concurs

Titlu concurs: PRIMĂRIA ORAȘULUI PUCIOASA, Județul DĂMBOVIȚA, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea unei funcții publice de execuție vacante în baza Art. unic din OUG 80/2022 - alin. (2) lit. a)

Data solicitată de publicare a anunțului: 25.10.2022

Funcția publică scoasă la concurs:

- Inspector, clasa I, grad superior, COMPARTIMENT CADASTRU, PROTECȚIA MEDIULUI ȘI GESTIONARE DEȘEURI - 450689

Data, ora și locul desfășurării probei scrise

24.11.2022 10:00, UAT Orașul Pucioasa

Perioada de depunere a dosarelor 25.10.2022 - 14.11.2022

Perioada selecție dosare concurs: în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor.

Perioada depunere contestație la selecție: în termen de cel mult 24 de ore de la data afișării rezultatului selecției dosarelor.

Perioada soluționare contestații la selecție: în termen de maximum 24 de ore de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor.

Condiții de participare

Condiții specifice pentru ocuparea postului

Pentru Inspector - 450689 - Clasa I, Grad superior, COMPARTIMENT CADASTRU, PROTECȚIA MEDIULUI ȘI GESTIONARE DEȘEURI

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă

Domeniu de studiu: Științe Inginerești (Domeniul fundamental)

Vechime minimă în specialitatea studiilor 7 ani

Durată timp de muncă: 8h/zi - 40h/săptămâna

Bibliografie și tematică

1. a) Constituția României, republicată
cu tematica TITLUL II Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale CAPITOLUL 2 Drepturile și libertățile fundamentale CAPITOLUL 3 Îndatoririle fundamentale TITLUL III Autoritățile publice CAPITOLUL 5 Administrația publică
2. b) Ordonanța Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările și completările ulterioare
cu tematica CAPITOLUL I Principii și definiții
3. c) Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați, republicată, cu modificările și completările ulterioare
cu tematica CAPITOLUL II Egalitatea de șanse și de tratament între femei și bărbați în domeniul muncii CAPITOLUL IV Egalitatea de șanse între femei și bărbați în ceea ce privește participarea la luarea deciziei
4. d) Titlul I și II ale părții a VI-a din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare
cu tematica PARTEA a VI-a Statutul funcționarilor publici TITLUL I Dispoziții generale TITLUL II Statutul funcționarilor publici CAPITOLUL I Dispoziții generale CAPITOLUL II Clasificarea funcțiilor publice. Categoriile de funcționari publici CAPITOLUL V Drepturi și îndatoriri CAPITOLUL VI Cariera funcționarilor publici CAPITOLUL VIII Sancțiunile disciplinare și răspunderea funcționarilor publici CAPITOLUL IX Modificarea, suspendarea și încetarea raporturilor de serviciu
5. ORDONANȚA DE URGENȚĂ Nr. 195 din 22 decembrie 2005 privind protecția mediului – actualizată
cu tematica CAPITOLUL I Principii și dispoziții generale CAPITOLUL II Procedura de reglementare CAPITOLUL IV Regimul deșeurilor CAPITOLUL IX Protecția apelor și a ecosistemelor acvatice CAPITOLUL X Protecția atmosferei, schimbările climatice, gestionarea zgomotului ambiental, prevenirea și controlul disconfortului olfactiv CAPITOLUL XII Protecția așezărilor umane CAPITOLUL XIV Atribuții și răspunderi ART.90 din Secțiunea a 2-a Atribuții și răspunderi ale altor autorități centrale și locale Secțiunea a 3-a Obligațiile persoanelor fizice și juridice CAPITOLUL XV Sancțiuni
6. ORDINUL Nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației – actualizat
cu tematica ANEXĂ NORME de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației CAPITOLUL I Norme de igienă referitoare la zonele de locuit CAPITOLUL III Norme de igienă pentru fântâni publice și individuale folosite la aprovizionarea cu apă de băut CAPITOLUL IV Norme de igienă referitoare la colectarea și îndepărtarea apelor uzate și a apelor meteorice CAPITOLUL V Norme de igienă referitoare la colectarea, îndepărtarea și neutralizarea deșeurilor solide
7. ORDONANȚĂ Nr. 21/2002 din 30 ianuarie 2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale
cu tematica CAPITOLUL I Dispoziții generale CAPITOLUL II Obligațiile și răspunderile autorităților administrației publice SECȚIUNEA a 2-a Obligațiile și răspunderile consiliilor locale și ale primarilor CAPITOLUL III Obligațiile și răspunderile instituțiilor publice, ale agenților economici, ale altor persoane juridice, precum și ale cetățenilor CAPITOLUL V Sancțiuni
8. LEGEA Nr. 24 din 15 ianuarie 2007 republicată privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților
cu tematica Prevederile Legii Nr. 24 din 15 ianuarie 2007 republicată privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților

Dosarele de concurs se depun la sediul UAT Orasul Pucioasa ,strada Fantanelor nr.7 ,
Judetul Dambovita -telefon 0245760477 /fax.0245760476/emaij -info@primruc.ro-persoana de contact
-Nastase Ionelia Lucia -resurse umane